JA SAPS QUI HA ARRIBAT AL POBLE?
La passada nit de Tot Sants al nostre poble, a la resta del Penedès i al Baix Llobregat s’hi va desplegar el cos policial dels Mossos d’Esquadra. Però ja sabem exactament qui són?
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1. SÓN AUTORS DE CASOS DE REPRESSIÓ POLÍTICA 

Segurament haureu sentit anomenar alguns casos de repressió purament política exercida pels Mossos en alguns punts del Principat. Aquí en volem resumir tan sols tres d’aquests:

- Detenció i empresonament per part de l’Àrea Central d’Informació Interior dels Mossos d’Esquadra de la Núria Pòrtules, veïna de Sarrià de Ter, per una falsa imputació de pertinença a una organització armada italiana. Tot aquest muntatge de connexió entre la Núria i uns grups anarquistes italians, suposadament terroristes, respon tan sols a la voluntat del cos policial i dels seus dirigents polítics de criminalitzar els actuals moviments creixents d’autogestió d’espais, on hi estava molt implicada la Núria.

-  Detenció i maltractament d’un jove de Torà per un suposat delicte de violència al carrer. Aquest noi va ser detingut l’1 d’abril de 2003 pels Mossos d’Esquadra per ordre del Sr. Garzón i portat a la comissaria, on se li va aplicar la Llei Antiterrorista espanyola, degut a la qual es va estar 3 dies incomunicat. Durant aquest dies va ser torturat física i mentalment, acabant a la UCI d’un hospital de Lleida al perdre el coneixement. 

- Persecució dels autors i les autores de les accions antimonàrquiques que des de fa quasi dos mesos s’estan duent a terme a Girona. Fets que ho demostren son l’espectacular dispositiu amb el qual els Mossos d’Esquadra van ocupar tot el centre de Girona per encerclar la manifestació antimonàrquica del 16 de setembre, desplegant uns 350 agents. També l’informe que voluntàriament van fer sobre les manifestacions en què es varen cremar fotografies a Girona, amb la finalitat d’identificar als autors i a les autores i enviar els seus noms cap a l’Audiència Nacional espanyola a Madrid. A causa d’aquests informes es varen identificar i encausar 21 veïns i veïnes de les comarques gironines. 

2. SÓN CONEGUTS PER LA SEVA DURESA EXTREMA 

- A la comissaria de les Corts dels Mossos d’Esquadra s’apallissà a un home detingut i indefens, i poc temps més tard una noia denunciava que després de passar una nit en aquella mateixa comissaria n’havia sortit amb 38 hematomes. Aquests són tan sols dos dels pocs casos que han sortit a la llum. 

 

- A Barcelona el passat 17 de novembre de 2005 els Mossos d’Esquadra van detenir 46 estudiants de forma arbitrària a l’acabar una manifestació estudiantil en defensa de l’educació pública i de qualitat. Cap agent va saber comunicar el perquè de les detencions. Sense dubte es tracta d’un intent de mostra de força cap als i les estudiants descontentes.

 

- Cas dels famosos “Kobutans”, quan els Mossos van utilitzar aquests punxons considerats armes blanques contra gent que es manifestava pacíficament contra l’especulació i per una solució davant el problema de l’habitatge,  a Barcelona el maig de 2007.

 

 

3. SÓN ELS CONTINUADORS DE LA TASCA DE LA GUÀRDIA CIVIL ESPANYOLA 

No ens hem de deixar enganyar per les aparences d’aquest cos policial.  

És cert que ara estan obligats a portar la senyera i abans estaven obligats a portar l’estanquera. És cert que els i les aspirants a Mossos estan obligades a tenir un mínim nivell de català i abans mai n’utilitzaven una paraula. És cert que són un cos policial i no són un cos militar com ho era la Guàrdia Civil espanyola. Però també és ben cert que qui ha arribat i qui ha marxat tenen les mateixes pràctiques i la mateixa “sensibilitat” cap a tot allò que es passa un xic de la ratlla amb el seu “ordre”. 

Els Mossos són els garants d’aquest “ordre” de l’Estat espanyol al Principat de Catalunya, seguint les mateixes funcions per les quals van ser creats durant la Guerra de Successió per Felip V. Són qui fan complir les lleis espanyoles a casa nostra i són qui ens controlen perquè no ens revoltem contra elles. 

DECLAREM
Que volem mostrar la vertadera cara dels Mossos d’Esquadra i fer difusió de l’historial de denúncies per maltractaments o per tortures que tenen, així com també mostrar que aquesta no és una policia catalana, per molt que desfilin pels nostres carrers amb una senyera a la gorra; un cos policial català no perseguiria al moviment independentista i a d’altres moviments socials catalans com aquesta gent està fent.

No tenen una sola vara de mesura, apliquen una pels delictes comuns i l’altra més elevada per l’’independentisme, sempre intentant criminalitzar-lo i aturar-lo.

Per tot això,  les assemblees de joves de Vilafranca, Vilanova i Sitges hem convocat una jornada de lluita comuna on a Sitges es realitzarà una concentració dissabte 10 de novembre a les 20 hores al Cap de la Vila.

Fes-ne difusió! 
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Assemblea de Joves de Sitges
Concentració SITGES:�10 de NOVEMBRE a les 20h�a la plaça del Cap de la Vila.











